



**ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ОПШТИНЕ ИСТОЧНО НОВО САРАЈЕВО ЗА
2024. ГОДИНУ**

ФЕБРУАР 2024. године

Увод

1. Осврт на пројекте и активности реализоване годишњим планом рада за претходну календарску годину

Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево за период 2022-2028. усвојена је у јуну 2022. године гдје су дефинисани стратешки правци развоја општине за наредни период. У 2023. години планирани буџет је износио 15.978.500,00 КМ, док је ребалансом утврђен износ од 23.483.000,00 КМ. До повећања је дошло превасходно због почетка реализације капиталног пројекта изградње комплекса отворених базена, те повећања непореских и пореских прихода у буџет.

За капиталне пројекте у 2023. години планирано је више од 11.000.000 КМ и то за пројекте: изградња новог објекта обданишта, капацитета 150 дјецe чија је изградња започета поред новоизграђеног вјештачког језера; започета је изградња нове основне школе у дијелу РП „Центар 3“ за 650 ученика; наставак изградње Народног позоришта чије се отварање очекује у 2024.год; изградња локалних саобраћајница у улицама Карађорђева, Душка Трифуновића, Јована Рашковића, Требевићка, Ђуре Јакшића итд.

Поред наведених капиталних инвестиција општинска управа је посебну пажњу посветила креирању амбијента најпожељније средине за живот те је у фокусу развоја била и друштвена инфраструктура кроз издавања за спорт, културу и непрофитне организације.

Током године су практично завршени радови на објекту Студентског дома (смјештај за 220 студената), те се настављају радови на изградњи зграде Ректората и Музичке академије чији је завршетак планиран за крај 2024.године. Наведене пројекте финансира Влада Републике Српске док се кроз општински буџет финансирају радови на прикључцима и вањском уређењу.

Посебно треба издвојити и завршетак једног од капиталних пројеката из области инфраструктуре и заштите животне средине, а то је реконструкција старе топлане која је извршена у периоду август – новембар и која користи плин као гориво умјесто мазута. Вриједност инвестиције, односно кредитних средстава, износи више од 5.500.000КМ.

У протеклој години Општинска управа је наставила је спровођење четворогодишњег пројекта „МЕГ“ који финансира Влада Швајцарске, а реализује га УНДП у три фазе. Главни циљ МЕГ пројекта је давање доприноса демократизацији локалне управе у Босни и Херцеговини и праведније, ефективније и ефикасније јавне услуге за грађане, а посебно услуге водоснабдијевања и управљања отпадним водама.

2. Кратак опис усмјерења годишњег плана рада јединице локалне самоуправе

Задатак Општинске управе је да у континуитету прати и сагледава сва отворена питања на подручју Општине, да дефинише потребна рјешења и адекватно реагује на испољене проблеме, те обезбиједи унапрјеђење стања у свим областима живота и рада, у складу са својим могућностима и условима у окружењу. То подразумева стално дјеловање на плану инфраструктурног, економског и друштвеног развоја, али и заштите животне средине, којим ће се омогућити квалитетно задовољење животних потреба становништва и привреде.

С обзиром на стратешке циљеве Општине, који су дефинисана Стратегијом развоја општине Источно Ново Сарајево за период 2022-2028. године, а имајући у виду постојеће потребе и захтјеве, главни циљеви у 2024. години су:

Конкурентна привреда заснована на демографским ресурсима и географском положају са подстицајним амбијентом за пословање кроз:

- Привлачење инвестиција и развој подстицајног привредног окружења
- Унапрјеђење пољопривредне производње и развој руралног подручја

Образовни центар регије, са престижним факултетским установама, средњим стручним школама и савремено опремљеним основним и предшколским установама, кроз:

- Унапређење и изградњу образовне инфраструктуре: наставак изградње основне школе, завршетак градње обданишта, завршетак Студентског дома и завршетак градње Ректората и Музичке академије.
- Побољшање услова за развој васпитања и образовања

Општина са савременом инфраструктуром, еколошки одрживим и модерним управљањем кроз:

- Изградњу нове и унапређење постојеће комуналне инфраструктуре
- Еколошки одрживу и модерну општину

Развијена друштвена инфраструктура

- Унапређење спортских и културних капацитета
- Општина са хуманим лицем

Организационо, кадровско и техничко оспособљавање управе за ефикасно пружање услуга грађанима и правним лицима из своје надлежности, кроз поједностављене и ефикасне процедуре.

Све активности дефинисане Планом базиране су на важећој Стратегији развоја Општине за период 2022-2028. године, те Средњорочног плана рада за период 2024 – 2026. у оквиру којих су дефинисане визија, стратешки и секторски циљеви, као и конкретни програми, пројекти и мјере, чија реализација треба да допринесе остварењу дефинисаних циљева. Општина је у протеклих неколико година начинила значајан искорак у свим сегментима друштвено-економског развоја. Годишњи план за 2024. годину биће усмјерен на активности које имају за циљ унапређења јавне, комуналне и саобраћајне инфраструктуре.

С тим у вези су и планирана буџетска средства у износу од 27.706.158,00 КМ односно за капиталне расходе и пројекте преко 13.000.000КМ.

У току године биће завршени кључни стратешки пројекти који ће утицати на развој образовне инфраструктуре, а превасходно се то односи на изградњу нове основне школе капацитета 650 ученика у дијелу коју обухвата Центар 3, те завршетак изградње новог објекта обданишта. Током II квартала планиран је завршетак објекта Студентског дома (смјештај за 220 студената), а настављају се радови на изградњи зграде Ректората и Музичке академије чији је завршетак планиран за крај 2024.године. У првом кварталу се очекује почетак градње комплекса отворених базена у склопу РП „Чича“ за шта су обезбјеђена кредитна средства у износу од 4.000.000КМ. Поред наведених капиталних инвестиција општинска управа ће посебну пажњу посветити креирању амбијента најпожељније средине за живот те ће у фокусу развоја бити и друштвена инфраструктура кроз издвајања за спорт, културу и непрофитне организације.

У 2024.године започиње и реконструкција филтерског постројења „Тилава“ – најзначајнијег објекта за водоснабјевање општина Источна Илиџа и Источног Новог Сарајева. За наведене радове општина се задужила код Свјетске банке за износ од 4.400.000КМ, те ће завршетком ове реконструкције бити продужен вијек постројења за наредних 50 година, а капацитет проширен за 40.000 становника.

Такође, Општинска управа ће наставити системски напредак за остваривање резултата дефинисаним МЕГ пројектом у три сектора интегралног развоја, а то су економски, друштвени и заштита околине. Поред овога наставиће се укључивање ширег круга актера у управљању

развојем и учешћем јавности процесе доношења одлука али и повећање транспарентности у самом раду локалне управе.

3. Опис институционалних капацитета са аналитичким прегледом кључних недостатака и потреба ЈЛС за наредни годишњи период

Општина Источно Ново Сртајево у свом саставу има двије службе, 5 одјељења и једну јединицу интерне резивизије. Анализирајући капацитете може се закључити да има довољно људских ресурса за реализацију активности утврђених годишњим планом. Планом запошљавања попуњеност радних мјеста износи 63. Могући проблем у реализацији планираних активности могу се огледати у недостатку стручних лица на позицијама које су директно везане за извршење планираних програма или због одсуства запослених због привремене спријечености за рад (породиљно одсуство и сл.). У наредном периоду потребно је благовремено обезбједити средства за обуке и едукације запослених.

4. Могући ризици за реализацију годишњег плана рада

Имплементација Годишњег плана рада зависи од финансијских средстава, како властитих тако и од екстерних извора финансирања, гдје усљед непредвиђених околности може доћи до смањеног издвајања средстава за развојно планирање. Могући проблеми и ризици за реализацију годишњег плана могу се огледати у квалитету испоручених услуга на основу закључених уговора те због пролонгирања у реализацији поступака јавних набавки што је био чест случај у 2023.години.

А.

МИСИЈА РЕПУБЛИЧКОГ ОРГАНА УПРАВЕ ИЛИ ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	ИЗВОРИ И ИЗНОСИ ПЛАНИРАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА У КМ	
	Извори	Износ
НАЈПОЖЕЉНИЈА ОПШТИНА ЗА ЖИВОТ ИЗГРАЂЕНА КРОЗ ДИНАМИЧАН РАЗВОЈ И СИНЕРГИЈУ СВИХ СОЦИО-ЕКОНОМСКИХ ПОЛИТИКА КОЈЕ ОМОГУЋАВАЈУ СВАКОМ ГРАЂАНИНУ МОГУЋНОСТ НАПРЕТКА	Буџет	15.674.700
	Кредит	0
	Донације/Грант	8.450.000
	Остало	0
	Укупно	24.124.700

Б.

МЈЕРА	СТРАТЕШКИ ДОКУМЕНТ, СТРАТЕШКИ ЦИЉ И ПРИОРИТЕТ	НАЗИВ И ШИФРА ПРОГРАМА	ИНДИКАТОРИ	Циљна вриједност	Реализована вриједност
Мјера 1.1.1: Развој општине као атрактивног инвестиционог подручја и поузданог пословног партнера	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц.: Општина са конкурентном привредом заснована на географском и стратешком положају са подстицајним амбијентом за пословање; П 1.1: Привлачење инвестиција и развој подстицајног привредног окружења	414149 414121	Број годишњих упита од стране инвеститора	0	1
			Број реализованих инвестиција	0	1
Мјера 1.1.2. Изградња туристичке инфраструктуре и јачање туристичке понуде	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц.: Општина са конкурентном привредом заснована на географском и стратешком положају са подстицајним амбијентом за пословање; П 1.1: Привлачење инвестиција и развој подстицајног привредног окружења	511100	Повећање броја туриста, %	0	10%
Мјера 1.2.1. Стручна и финансијска подршка пољопривредној производњи	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц.: Општина са конкурентном привредом заснована на географском и стратешком положају са подстицајним амбијентом за пословање П 1.2.: Унапрјеђење пољопривредне производње и развој руралног подручја	414121	Износ средстава планираних буџетом општине	80.000	100.000
Мјера 1.2.2. Изградња инфраструктуре на	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц.: Општина са конкурентном привредом заснована на географском и стратешком	511100	Анкета оцјена квалитета живота становника у руралним подручјима.	0	1

руралном подручју општине;	положају са подстицајним амбијентом за пословање П 1.2.: Унапрјеђење пољопривредне производње и развој руралног подручја		Број реализованих пројеката	0	1
			Средства буџета одвојена за изградњу комуналне инфраструктуре у руралним крајевима	50.000	250.000
Мјера 2.1.1. Јачање капацитета установа образовања на подручју општине;	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028; СЦ 2: Образовни центар регије, са престижним факултетским установама, средњим стручним школама и савремено опремљеним основним и предшколским установама. П 2.1: Унапрјеђење и изградња образовне инфраструктуре	511100	Повећање броја запослених у образовном сектору, %	0	0
			Број нових објеката у образовном сектору	0	0
			Број обновљених објеката	0	0
Мјера 2.2.1. Повећање нивоа буџетских улагања у образовање	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028; СЦ 2: Образовни центар регије, са престижним факултетским установама, средњим стручним школама и савремено опремљеним основним и предшколским установама. П 2.1: Унапрјеђење и изградња образовне инфраструктуре	416124, 415217	Средства издвојена из буџета Општине за стипендије и научне радове	150.000	195.000
			% дјеце која су укључена у предшколско образовање	33	35
			Број програма субвенција за високообразован кадар запослен на УИС	0	0
Мјера 3.1.1. Реконструкција и изградња водоводне, канализационе и топловодне инфраструктуре	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 3 Општина са савременом инфраструктуром, еколошки одрживим и модерним управљањем П 3.1: Изградња нове и унапрјеђење постојеће комуналне инфраструктуре	511100	Број реконструисаних објеката	0	0
			Дужина нове канализационе мреже, м,	0	500
			Број реконструисаних котловница	0	0
Мјера 3.1.2. Изградња и опремање саобраћајне инфраструктуре	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 3 Општина са савременом инфраструктуром, еколошки одрживим и модерним управљањем П 3.1: Изградња нове и унапрјеђење постојеће комуналне инфраструктуре	511100	Урађених главних пројеката	0	0
			Укупно издвојена средства за реконструкцију и одржавање постојећих путева (КМ/год)	130.000	150.000
Мјера 3.1.3. Изградња остале комуналне инфраструктуре	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 3 Општина са савременом инфраструктуром, еколошки одрживим и модерним	511100 412521	Новог регулисаног корита (м)	0	0
			Обезбјеђење додатне ле.енергије MW;	0	1

	управљањем П 3.1: Изградња нове и унапређење постојеће комуналне инфраструктуре		Укупан број замјењених расвјетних тијела (ком)	0	100
Мјера 3.2.1. Унапређење система прикупљања отпада у урбаном и руралном подручју	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 3 Општина са савременом инфраструктуром, еколошки одрживим и модерним управљањем П 3.2.: Еколошки одржива и модерна општина	412813	Број нових возила у функцији одржавања путева и одвоза смећа,	0	0
			Број засађених стабала на парковским и урбаним површинама,	1.100	1.400
			Удио отпада који се рециклира (%).	0	0
Мјера 3.2.2. Зелена општина	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 3 Општина са савременом инфраструктуром, еколошки одрживим и модерним управљањем П 3.2.: Еколошки одржива и модерна општина	412811, 511520	Број нових парковских стабала и алејног дрвећа	0	100
			Број локација на којима се врши континуирани мониторинг квалитета зрака	1	1
Мјера 3.2.3. Модернизација постојећих јавних услуга и увођење електронске управе	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 3 Општина са савременом инфраструктуром, еколошки одрживим и модерним управљањем П 3.2.: Еколошки одржива и модерна општина	511700	Број израђених урбанистичких планова општине	0	0
			Процент издатих рјешења за предузетнике електронским путем	0	0
			% Примјена ИКТ рјешења и апликација	0	1
Мјера 4.1.1. Изградња спортске и рекреативне инфраструктуре	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 4 Развијена друштвена инфраструктура; П 4.1. Унапређење спортских и културних капацитета	511100	Број базена	0	0
			Број изграђених вјештачких језера са пратећим садржајем	0	1
			До краја 2025. године изграђена три вишенамјенска игралишта	0	1
Мјера 4.1.2. Подршка развоју спорта	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 4 Развијена друштвена инфраструктура; П 4.1. Унапређење спортских и културних капацитета	415213	Број спортских клубова финансираних из буџета општине	19	22
			Број спортиста у спортским колективима	1.000	1.100
Мјера 4.1.3. Јачање капацитета институција и установа од значаја за културу и историјско наслеђе	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 4 Развијена друштвена инфраструктура; П 4.1. Унапређење спортских и културних капацитета	415217, 511100, 415234, 412934	Број новозапослених у области културе	0	30
			Број изграђених објеката културног и историјског наслеђа општине	1	20
			Повећање посјетилаца културних манифестација (%).	0	100

Мјера 4.2.1. Јачање примарне здравствене заштите	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 4 Развијена друштвена инфраструктура; П 4.2. Општина са хуманим лицем	415126	Број нових апарата	0	1
			Анкета о задовољству грађана здравственим услугама Дома здравља (оцјена)	3,5	3,6
Мјера 4.2.2. Унапрјеђење капацитета социјалне заштите	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 4 Развијена друштвена инфраструктура; П 4.2. Општина са хуманим лицем	416129, 416122, 416126	Број корисника Сениорске картице	600	750
			Формиран дневни центар	0	0
			Акциони план о рањивим и маргинализованим групама	0	0
Мјера 4.2.3. Изградња друштвене заједнице и повјерења	Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 4 Развијена друштвена инфраструктура; П 4.2. Општина са хуманим лицем	415212, 415215, 415216	Повећање броја приједлога шире друштвене заједнице (%)	0	10
			Број анкета (годишње)	2	2

Напомена: У колону „Мјера“ уноси се назив мјере из стратешког документа. Уколико не постоји стратешки документ из којег се преузимају мјере, оне се дефинишу на основу законских надлежности РОУ или ЈЛС. У колону „Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет“ уноси се назив стратегије развоја или секторске стратегије, те стратешки циљ и приоритет којем мјера припада. У колону „Назив и шифра програма“ уноси се назив и шифра програма из буџета ЈЛС којем мјера припада. У колону „Индикатори“ преузимају се одговарајући индикатори из стратешких докумената из којих је мјера преузета. „Полазна вриједност“ и „Циљна вриједност“ преузимају се из средњорочног плана рада РОУ или ЈЛС или се по потреби ажурирају/прилагођавају уколико је дошло до промјена. У табелу Б. додаје се онолико празних редова колико је мјера, односно појединачних индикатора са припадајућим полазним и циљним годишњим вриједностима.

B.

Редни број и мјера М 1.1.1. Развој општине као атрактивног инвестиционог подручја и поузданог пословног партнера					Назив и шифра програма		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц.: Општина са конкурентном привредом заснована на географском и стратешком положају са подстицајним амбијентом за пословање; П 1.1: Привлачење инвестиција и развој подстицајног привредног окружења							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
Субвенције за подршку запошљавању	Континуирано	Остварени приходи од привредних субјеката; Остварене инвестиције и нова стална средства према карактеру изградње и техничкој структури	Одјељење за привреду и друштвене дјелатности	не	не	Буџет	100.000
						Кредит	
						Донације/Грант	
						Остало	
						Укупно	100.000
Укупно за мјеру:						Буџет	100.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	100.000
Редни број и мјера М 1.1.2. Изградња туристичке инфраструктуре и јачање туристичке понуде					Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц.: Општина са конкурентном привредом заснована на географском и стратешком положају са подстицајним амбијентом за пословање; П 1.1: Привлачење инвестиција и развој подстицајног привредног окружења							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
	IV квартал			не	не	Буџет	200.000

Изградња ски лифта Тврдимихи		м изграђене инфраструктуре, Повећање броја туриста на локалитету Тврдимихи %	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;			Кредит	
						Донације/Грант	
						Остало	
						Укупно	200.000
Изградња локалне саобраћајнице Тврдимихи	IV квартал	м изграђене инфраструктуре, Повећање броја туриста на локалитету Тврдимихи %	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	500.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	650.000
						Остало	0
						Укупно	1.150.000
Укупно за мјеру:						Буџет	700.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	650.000
						Остало	0
						Укупно	1.350.000
Редни број и мјера М 1.2.1. Стручна и финансијска подршка пољопривредној производњи					Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц.: Општина са конкурентном привредом заснована на географском и стратешком положају са подстицајним амбијентом за пословање; П 1.2: Унапређење пољопривредне производње и развој руралног подручја							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
Субвенције за привреду и пољопривреду	Континуирано	Износ средстава планираних буџетом општине	Одјељење за привреду и друштвене дјелатности	не	не	Буџет	300.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	300.000
Укупно за мјеру:						Буџет	300.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	300.000

Редни број и мјера М 1.2.2. Изградња инфраструктуре на руралном подручју општине					Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц.: Општина са конкурентном привредом заснована на географском и стратешком положају са подстицајним амбијентом за пословање; П 1.2: Унапређење пољопривредне производње и развој руралног подручја							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
Изградња локалних саобраћајница у руралном подручју општине	Континуирано	Средства буџета одвојена за изградњу комуналне инфраструктуре у руралним крајевима	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	1.710.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	1.710.000
Укупно за мјеру:						Буџет	1.710.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	1.710.000
Редни број и мјера М 2.1.1. Јачање капацитета установа образовања на подручју општине;					Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. .С.Ц 2. Образовни центар Републике Српске, са престижним факултетским установама, средњим стручним школама и савремено опремљеним основним и предшколским установама.; П 2.1: Унапређење и изградња образовне инфраструктуре							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
Изградња обданишта	II квартал	број нових објеката у образовном сектору	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	1.370.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	1.370.000

Изградња основне школе	Континуирано		Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	да	не	Буџет	0
						Кредит	0
						Донације/Грант	3.000.000
						Остало	0
						Укупно	3.000.000
Изградња и опремање објекта студентског дома	II квартал		Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	да	да	Буџет	0
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	0
Реконструкција постојећих образовних установа	Континуирано		Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	да	да	Буџет	100.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	100.000
Укупно за мјеру:						Буџет	1.470.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	3.000.000
						Остало	0
						Укупно	4.470.000
Редни број и мјера М 2.2.1. Повећање нивоа буџетских улагања у образовање					Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. С.Ц 2. Образовни центар Републике Српске, са престижним факултетским установама, средњим стручним школама и савремено опремљеним основним и предшколским установама.; П 2.2.: Побољшање услова за развој васпитања и образовања							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
Стипендије и научни радови	Континуирано	Средства издвојена из буџета Општине за стипендије и научне радове	Општина Источно Ново Сарајево; Одјељење за привреду и	не	не	Буџет	205.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0

			друштвене дјелатности; Одјељење за финансије и буџет.			Укупно	205.000
Грант обданишту	Континуирано	Средства за суфинансирање боравка дјеце у предшколским установама	Општина Источно Ново Сарајево; Одјељење за привреду и друштвене дјелатности; Одјељење за финансије и буџет.	не	не	Буџет	195.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	195.000
Основно и предшколско образовање	Континуирано	Средства за суфинансирање рада основне школе	Општина Источно Ново Сарајево; Одјељење за привреду и друштвене дјелатности; Одјељење за финансије и буџет.	не	не	Буџет	262.700
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	262.700
Укупно за мјеру:						Буџет	662.700
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	662.700
Редни број и мјера Мјера 3.1.1. Реконструкција и изградња водоводне, канализационе и топловодне инфраструктуре					Назив и шифра програма:		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 3 Општина са савременом инфраструктуром, еколошки одрживим и модерним управљањем П 3.1: Изградња нове и унапређење постојеће комуналне инфраструктуре							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ

		пројекта/ пројекта/ активности					
Реконструкција и проширење филтерског постројења Тилава	Континуирано	Број реконструисаних објеката	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	Да	Да	Буџет	0
						Кредит	4.400.000
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	4.400.000
Изградња водоводне и канализације мреже	Континуирано	Изграђено канализације у м	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	970.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	970.000
Укупно за мјеру:						Буџет	970.000
						Кредит	4.400.000
						Донације/Грант	
						Остало	
						Укупно	5.370.000
Редни број и мјера 3.1.2. Изградња и опремање саобраћајне инфраструктуре					Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 3 Општина са савременом инфраструктуром, еколошки одрживим и модерним управљањем П 3.1: Изградња нове и унапређење постојеће комуналне инфраструктуре							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина ЈЛС разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
Изградња локалних саобраћајница	Континуирано	Дужина нових асфалтираних путева м	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	1.430.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	1.430.000

Укупно за мјеру						Буџет	1.430.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	1.430.000
Редни број и мјера 3.1.3. Изградња остале комуналне инфраструктуре						Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):	
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 3 Општина са савременом инфраструктуром, еколошки одрживим и модерним управљањем П 3.1: Изградња нове и унапређење постојеће комуналне инфраструктуре							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
Изградња јавне расвјете	Континуирано	Изграђено и замјењено ---- расвјетних тијела	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	200.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	200.000
Уређење корита ријеке	Континуирано	Новог регулисаног корита	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	50.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	50.000
Укупно за мјеру:						Буџет	250.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	250.000
Редни број и мјера Мјера 3.2.2. Зелена општина						Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):	

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 3 Општина са савременом инфраструктуром, еколошки одрживим и модерним управљањем; П 3.2.: Еколошки одржива и модерна општина

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
Изградња рекреационих и парковских зона	Континуирано	м уређених рекреационих и парковских зона	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	250.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	250.000
Издаци за вишегодишње засаде	Континуирано	Број парковских и алејних стабала, ком	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	30.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	30.000
Изградња шеталишта уз Тилаву у Чичи	Континуирано	Изграђено и уређено шеталиште,м	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	200.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	200.000
Укупно за мјеру						Буџет	480.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	480.000
Редни број и мјера Мјера 3.2.3. Модернизација постојећих јавних услуга и увођење електронске управе					Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 3 Општина са савременом инфраструктуром, еколошки одрживим и модерним управљањем; П 3.2.: Еколошки одржива и модерна општина							

Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
Израда и усвајање планских докумената	Континуирано	Број пројеката и усвојених регулационих планова, ком	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	50.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	50.000
Укупно за мјеру						Буџет	50.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	50.000
Редни број и мјера Мјера 4.1.1. Изградња спортске и рекеративне инфраструктуре					Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 4 Развијена друштвена инфраструктура; П 4.1. Унапјеђење спортских и културних капацитета							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
Изградња базена	III квартал	број базена	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	да	да	Буџет	4.000.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	4.000.000
Изградња игралишта (Његошева, Тешаново брдо)	Континуирано	Израђено и уређено игралиште	Одјељење за просторно уређење и стамбено	не	не	Буџет	160.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0

			комуналне послове;			Укупно	160.000
Реконструкција паркова Гаврило Принцип и Великана	Континуирано	Уређено паркова	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	290.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	290.000
Реконструкција игралишта у насељима Топлик, Тилава, Петровићи.	Континуирано	Изграђено и уређено игралиште	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	220.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	220.000
Изградња скијашке стазе и санкалишта	IV квартал	% Изграђености скијалишта	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	150.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	150.000
Укупно за мјеру						Буџет	4.820.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	4.820.000
Редни број и мјера Мјера 4.1.2. Подршка развоју спорта					Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):		
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 4 Развијена друштвена инфраструктура; П 4.1. Унапјеђење спортских и културних капацитета							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
	Континуирано	Средства из буџета Општине	Одјељење за привреду и	не	не	Буџет	530.000
						Кредит	0

Грантови спортским организацијама			друштвене дјелатности			Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	530.000
Укупно за мјеру:						Буџет	530.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	530.000
Редни број и мјера 4.1.3. Јачање капацитета институција и установа од значаја за културу и историјско наслеђе						Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):	
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 4 Развијена друштвена инфраструктура; П 4.1. Унапређење спортских и културних капацитета							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
Изградња "Споменика породици" на тргу Србија	II квартал	Изграђен и постављен споменик	Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	не	не	Буџет	45.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	45.000
Изградња народног позоришта	II квартал	Број изграђених објеката културе	Влада РС, Одјељење за просторно уређење и стамбено комуналне послове;	да	да	Буџет	100.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	100.000
Организација и суфинансирање културних и научних манифестација	Континуирано	Број манифестација	Одјељење за привреду и друштвене дјелатности	да	да	Буџет	769.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0

						Укупно	769.000	
Укупно за мјеру							Буџет	0
							Кредит	0
							Донације/Грант	0
							Остало	0
							Укупно	914.000
Редни број и мјера 4.2.1. Јачање примарне здравствене заштите					Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 4 Развијена друштвена инфраструктура; П 4.2. Општина са хуманим лицем								
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ		
						Извори	Износ	
Текући грантови из области здравства	Континуирано	Анкета о задовољству грађана радом Дома Здравља	Одјељење за привреду и друштвене дјелатности	не	не	Буџет	240.000	
						Кредит	0	
						Донације/Грант	0	
						Остало	0	
						Укупно	240.000	
Укупно за мјеру							Буџет	240.000
							Кредит	0
							Донације/Грант	0
							Остало	0
							Укупно	240.000
Редни број и мјера 4.2.2. Унапређење капацитета социјалне заштите					Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 4 Развијена друштвена инфраструктура; П 4.2. Општина са хуманим лицем								
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/ пројекта/ активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ		
						Извори	Износ	

Пројекти сениорска картица и Поносна картица	Континуирано		Одјељење за привреду и друштвене дјелатности	не	не	Буџет	10.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	10.000
Остале текуће дознаке грађанима	Континуирано	Буџетска издвајања на нивоу године	Одјељење за привреду и друштвене дјелатности	не	не	Буџет	380.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	380.000
Подршка пронаталитетној политици	Континуирано	Буџетска издвајања на нивоу године	Одјељење за привреду и друштвене дјелатности	не	не	Буџет	110.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	110.000
Укупно за мјеру						Буџет	500.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	500.000
Редни број и мјера 4.2.3. Изградња друштвене заједнице и повјерења				Назив и шифра програма (преноси се из Табеле Б.):			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Стратегија развоја Општине Источно Ново Сарајево 2022-2028. 1. С.Ц. 4 Развијена друштвена инфраструктура; П 4.2. Општина са хуманим лицем							
Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта/пројекта/активности	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада / скупштина јлс разматрала (Да / Не)	Извори и износи планираних и извршених финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
Грантови непрофитним организацијама	Континуирано	Буџетска издвајања на нивоу године	Одјељење за привреду и друштвене дјелатности	не	не	Буџет	191.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0

(Црвени крст, БОРС, ЗЕВ)						Остало	0
						Укупно	191.000
Јавни позив НВО сектор	Континуирано	Буџетска издвајања на нивоу године	Одјељење за привреду и друштвене дјелатности	не	не	Буџет	100.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	100.000
Укупно за мјеру						Буџет	291.000
						Кредит	0
						Донације/Грант	0
						Остало	0
						Укупно	291.000

Напомена: У колону „Редни број и мјера“ уноси се одговарајућа мјера из Табеле Б. У колону „Назив и шифра програма“ уноси се назив одговарајућег програма и припадајућу шифру из буџета РОУ или ЈЛС. У колону „Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет“ уноси се назив стратегије развоја или секторске стратегије, те стратешког циља и приоритета којем мјера припада. Уколико се мјера дефинише на основу надлежности РЈО или ЈЛС у овој колони се не уноси ништа.

У колону „Кључни стратешки пројекат / пројекат / активност“ уноси се назив кључног стратешког пројекта из стратегије развоја или секторске стратегије, пројекат и активност који доприноси реализацији мјере (преузима се из акционог плана за спровођење стратешког документа). Уколико не постоји стратешки документ из којег се преузима мјера: пројекти и активности се дефинишу на основу законских надлежности РОУ или ЈЛС. У колони „Рок извршења“ уноси се одговарајући квартал извршења у периоду који обухвата годишњи план рада, док се за пројекте дугорочног карактера у напомени наводи крајња година завршетка пројекта. У колону „Индикатор на нивоу очекиваног резултата кључног стратешког пројекта / пројекта / активности“ одређује се корист која треба да настане њиховим спровођењем. У колону „Носилац (најмањи организациони дио)“ уписује се најмањи организациони облик у ЈЛС који ће бити носилац реализације. У колону „ПЛИ“ уноси се ознака одговарајућег статуса пројекта кандидован (К), одобрен (О) или у имплементацији (И). У колону „Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ“ уносе се износи планираних финансијских средстава према њиховом извору и члану 30. Закона о стратешком планирању и управљању развојем у Републици Српској.

У Источној Новој Сарајеву, 09.02.2024.

